

Автор: Администратор

10.02.2023 12:25 - Обновлено 10.02.2023 12:30

По всей стране проходят акции и благотворительные концерты в поддержку российских солдат, выполняющих специальную военную операцию на Украине. 8 февраля получатели социальных услуг социально-реабилитационного отделения АУ РА «КЦСОН» посетили такой концерт в с.Майма. Государственный Национальный театр танца и песни «Алтам» показал прекрасную программу, посвятив её нашим воинам. Единение всех людей пришедших на концерт ощущалось как никогда. Во время пронзительного и искреннего исполнения песни Татьяны Лашутиной на экране появились портреты погибших ребят в траурных рамках, не сговариваясь, в едином порыве зал встал....

Завершилось мероприятие красочным финалом исполнением – песни «Россия», артисты вышли с флагами России и Республики Алтай – за мир, единение, общей идеей и любовью к Родине, а все средства от продажи билетов пойдут на поддержку военнослужащих и мобилизованных.

